
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Fährüberfahrt Amsterdam/Ijmuiden –

Newcastle und zurück (Nachtfähre)

- 2 x Übernachtung an Bord in 2-Bett-Kabinen (innen

mit DU/WC)

- 2 x Frühstücksbuffet an Bord

- 2 x Abendessen an Bord

- 3 x Übernachtung in guten Mittelklassehotels

- alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

- 3 x schottisches Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- 1 x Stadtführung Glasgow mit örtlicher RL

- 1 x Eintritt Urquhart Castle

- 1 x Bootsfahrt auf dem Loch Ness

- 1 x Besuch einer Whisky-Destillerie & Kostprobe

(Erklärungen in Englisch)

- 1 x Besuch Blair Castle (Schloss & Gärten)

- 1 x Stadtführung Edinburgh

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Preis:

07.07.2024 - 12.07.2024 - Hotel und Fähre laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine außen

außen kl. Doppelbett

1539,00 €

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine außen

Etagenbetten

1499,00 €

Preis p.P. im DZ & 2-Bettkabine innen

Etagenbetten

1459,00 €

Preis p.P. im EZ & 1-Bettkabine außen 1799,00 €

Preis p.P. im EZ & 1-Bettkabine innen 1739,00 €

Schottland - Im Land der Mythen und Legenden - 6 Tage

... im Land der Mythen und Legenden

Kommen Sie mit uns in das Land der Mythen und Legenden. Wir zeigen Ihnen Schottland von seiner schönsten

Seite! Entdecken Sie das atemberaubende Panorama Schottlands, die verwunschenen Schlösser, geschichtlich

königliche Städte, den schottischen Whisky und die vielen anderen Attraktionen, die dieses Stück Erde so einmalig

machen. Schottland beeindruckt durch landschaftliche Schönheit, hohe Berge, tiefe Täler, unergründliche Seen

(Lochs) und durch seine vielfältige Geschichte, die überall präsent ist. 

1. Tag Anreise Amsterdam/Ijmuiden – Fähre 

Heute Morgen beginnt eine der bezauberndsten Reisen aus unserem Programm. Unsere erste Etappe ist die Anreise

zum Fährhafen Amsterdam/Ijmuiden. Von hier setzen wir mit der Fähre über nach Newcastle. An Bord erwartet Sie

ein ausgiebiges Abendessen und eine gemütliche Übernachtung in 2-Bettkabinen. Wer Lust hat, genießt das

interessante Freizeitangebot an Bord.

2. Tag Glasgow

Nach einem stärkenden Frühstück an Bord der Fähre fahren wir von Newcastle in Richtung Glasgow. Am

Nachmittag lernen Sie Glasgow bei einer Stadtführung mit unserer örtlichen Reiseleitung näher kennen. Den Tag

lassen wir dann mit einem Abendessen im Hotel im Raum Glasgow ausklingen.

3. Tag Loch Lomond – Glen Coe – Loch Ness 

Nach dem Frühstück setzen wir unsere Reise in Richtung Norden fort und passieren zunächst die "Bonny bonny

Banks“ des zauberhaften Loch Lomond, dem größten Binnensee Schottlands. Anschließend können Sie sich von der

wilden Schönheit des Glen Coe, dem Tal der Tränen, beeindrucken lassen. Gegen Mittag erreichen wir das reizende

Fort William, das zu Füßen des höchsten Berges Großbritanniens, des mächtigen Ben Nevis, gelegen ist. Nun folgt

ein weiterer Höhepunkt Ihrer Reise: Vom mächtigen Urquhart Castle haben Sie einen herrlichen Ausblick auf den

wohl bekanntesten See Schottlands und die wunderschöne Umgebung. Eine Bootsfahrt auf dem berühmten Loch

Ness bildet den Abschluss unserer Fahrt. Am Abend erreichen wir unser Hotel im Raum Aviemore/Inverness.

4. Tag Whisky & Blair Castle

Unsere heutige Etappe führt uns aus den Highlands in die schottische Hauptstadt Edinburgh. Was wäre eine

Schottlandreise, ohne original schottischen Whisky – das Lebenswasser Schottlands – in einer der unzähligen

Destillerien zu verkosten? Dazu erhalten Sie heute die Gelegenheit. Anschließend besuchen wir das Blair Castle. In

seiner wechselvollen Geschichte wurde Blair Castle insgesamt viermal eingenommen, teilweise zerstört und wieder

aufgebaut. An der Baugeschichte ist zu sehen, wie dabei die Burg schrittweise zu einem Schloss umgebaut wurde.

Im heutigen Zustand präsentiert sich Blair Castle im weißen Rohputz mit Türmen und Staffgiebeln. In den

Innenräumen finden sich Stuckarbeiten im Stil des Rokoko, die von Thomas Clayton ausgeführt wurden.

5. Tag Edinburgh – Newcastle 

Heute heißt es Abschied nehmen vom Land des Whiskys, des Dudelsacks und der Highlands. Vorher erwartet Sie

noch eine Stadtführung durch Edinburgh. Durch wunderschöne Landschaften geht es dann nach Newcastle, wo uns

bereits eines der komfortablen Fährschiffe zur Überfahrt in die Niederlande erwartet.

6. Tag Heimreise

Mit vielen Eindrücken im Gepäck, bringen wir Sie von Amsterdam/Ijmuiden sicher zurück in die Heimat.
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